
Belrtebsdalen: 
'l'yplcal operatton: 
Eiemple d'nllllsltton: 

Ut ... 2 V= 
l1 •• 0,065 A 
Ua . +135 V= 
Ug1 -1 V= 
Ug2 +135 V= 
la . 3 mA 
S . 0,8 mA1V 
D 0,12 °lo 
g . 800 
~i •. 1 M.Q 

• 
• 

• • 
1fö 
• Patent-RöhrenprOfer Modell W 19 

KF8 

Prtlfdalan: 
Test operatlon: 
V6r1Ucatton: 

Ut 2 V"" 
Ua. +150 V= 
Ug1 . 0& -2 V= 
Ug2 . +60 V= 

• MAX FUNKE, Adenau-Eifel 10. 54. 

Pentode, regelbar / Variable mu pentode / Pentode a pente variable. 

Unbrauchbar 1 
mauvais / Bad 

? IG u t 
Good / Bon ► 

In Stellung 13 
auf Sleuerwii'kung 

prüfen 
In position 13 ia to 
prove the control arid. 
En position 13 verilier 
l'actlon de commande de la 

grille. 
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